



Как мы писали ранее, 9 мая, около 7 часов вечера на станцию скорой помощи обратился 47-летний инвалид третьей группы, получивший серьезные травмы в следствии обстрела неизвестным из пневматического оружия, однако в ходе проведенного милицией расследования открылись совершенно иные подробности происшествия.

Как оказалось, инвалида обстрелял его собственный приятель, с которым у потерпевшего возник словесный конфликт, в ходе совместного распития алкогольных напитков.

В настоящее время милицией Горловки принимаются меры по установлению местонахождения и задержанию подозреваемого.

"Горловский Медиа Портал"